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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret faciliteter til
vask og tørring af hænder, opbevaring og adskillelse af
fødevarer med og uden kølekrav samt temperaturkontrol af
køleenheder, ingen anmærkninger.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler,
redskaber og udstyr.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, og alle
redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer, skal holdes ordentligt rene/rent og om nødvendigt
desinficeres.
Følgende er konstateret: Gulv under pizzabagebord/kølebord,
som står op ad en aflukket disk er belagt med et lag af
melrester, revet ost samt sorte/brændte rester fra indtørret
madrester. I højre hjørne bag pizzabagebord/kølebord ligger
mel og diverse indtørret madrester i bunke på ca. 6-7 cm. Langs
bagsiden er ledninger og stikdåser belagt med indtørret mel.
Kølebordet har ansamling af hvide og sorte belægninger på
kanter, hvor gummilister lukker til på rammen. Ved udtræk af
køleskuffer i kølebord, ses der ansamling af fedtede og fugtige
madrester ligeledes i rammen, hvor gummilister fra skuffen
lukker til. Fotodokumentation taget. Virksomheden havde
ingen bemærkninger.
Indskærpelsen medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol.
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Afgørelsen kan påklages, se klagevejledning på bagsiden.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret: Bordplade, hvor der tilvirkes pizza.
Følgende er konstateret: Pizzabagebord fremstår med en mindre afskalning/slid på laminat langs yderkant.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om regler for vedligholdelse af udstyr. Vejledt konkret om løsningsmuligheder, herunder evt.
påsætning af tætsluttende liste.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens risikoanalyse.
Det indskærpes, at virksomheden skal udarbejde en skriftlig risikoanalyse, der er dækkende for virksomhedens
aktiviteter.
Følgende er konstateret: Virksomheden anvender Fødevarestyrelsens eksempel på risikoanalyse og har
udarbejdet blanket 1, 2 og 6. Virksomheden mangler blanket 3, 8 og 9.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi gjort.
Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Vejledt om nedtagelse af elitemærkat.


